



周口市食物中毒儿童陆续出院 实验幼儿园正常上课

新华社郑州6月22日电(记者 秦亚洲)6月19日发生食物中毒事件的河南省周口市实验幼儿园22日正常上课。周口市政府称:截至21日15时,食物中毒儿童仍有21人住院治疗,40名儿童留在医院接受观察。

记者22日上午在周口市中心医院儿科病区看到,一些儿童仍然在家长的陪护下接受治疗。4岁儿童朱梓郡的母亲梁静,陪护着儿

子在医院继续接受治疗。她说:“现在孩子的病情基本上稳定了,前天孩子发烧最高时接近40摄氏度,胳膊和腿都抽筋,现在好多了。”

5岁儿童赵晓亮的母亲马兰荣,正在给哭着说肚子疼的赵晓亮揉肚子。马兰荣说:“孩子一直在拉肚子,大便已经带血了,很担心孩子的健康。”

周口市政府在有关这次食物中毒事件的情况通告中称:目前,事态已经得

到有效控制,患儿家长情绪稳定。

记者22日上午在周口市实验幼儿园看到,孩子们正在老师的带领下做课间操。园长王凤兰说:“今天幼儿园正常上课,到校的儿童有近500名。”

6月19日中午,周口市实验幼儿园有768名儿童在园内就餐,食谱为蒸面条、稀饭,加餐为袋装伊利酸奶。当日14时40分左右,3名儿童先后出现发热、

呕吐、腹泻等症状,此后,有类似症状的儿童不断增多。

周口市政府称,经过流行病学调查,专家初步认定食物中毒症状儿童214人。

周口市卫生局局长解冰山说,经专家组诊断,初步确定此次食物中毒是生物性中毒。引起食物中毒的原因尚在调查中。

周口市实验幼儿园是周口市教育局直属的一家公立性托幼机构,现有教职工86人,在园儿童836人。

小学男孩 摆地摊资助 贫困生

21日晚8点,重庆南岸密密匝匝的水果摊、服装摊中,一个小饰品摊尤其引人注目,因为坐在小板凳上的“老板”是个可爱的小男孩。

每逢有人光顾,他立即神情一振,向顾客详细介绍。这名珊瑚小学五年级学生叫吴辰宇,在此摆摊已一个半月了。

辰宇摆摊挣钱,并非是因家庭贫困,而是为了结对资助一位贫困小朋友。父母为此给他垫资了300元钱,但前提是辰宇必须打工还钱。为了“还债”,5月至今,辰宇每周日晚上都会摆地摊。他每次出摊都获得超高的回头率。

小辰宇的摊位很小,分门别类地摆放着发夹、化妆品、钱夹等物品。总结摆摊经验,小辰宇认为,口才十分重要。“卖得好不好,要看说得好不好。如果不会介绍,东西往往卖得很差。”

小辰宇信心十足地告诉记者,每晚利润有10元至20元,预计到年底能赚1200元。因为每300元就能资助一名贫困生,他希望年内能资助4个同年级的小朋友,目前已经资助了一个。

(据《重庆晨报》)

我省猪肉价格涨幅大

新华社北京6月22日电(记者 欧阳迪娜)据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比(下同),6月22日,猪肉价格继续上涨,涨幅有所扩大;蔬菜价格以下降为主,价格水平与上年同期差距不断缩小。

猪后臀尖肉和猪五花肉

价格均上涨了0.5%,涨幅较上日扩大0.2个百分点,分别至每斤8.77元和7.93元。近3天,猪肉价格涨势加快。

四川、河南、浙江、内蒙古、河北、山西、黑龙江、辽宁、吉林及新疆猪肉价格涨幅较大,在1%-2%之间。处于全国较低水平的新疆猪肉价格连续3天回升,与上周

同期相比,猪肉价格每斤上涨了0.3元-0.4元。

在13种监测蔬菜中,9种价格下降,生菜、西红柿、豆角、青椒、土豆降幅在1%以上;菠菜微涨0.5%;油菜、黄瓜、土豆价格持平。目前,监测蔬菜全国均价整体仍较上年高约9%,但随着价格下降,这一差距明显缩小。

河南棒小伙儿 29岁任湖北宜城市长

6月21日下午,湖北宜城市四届人大四次会议以无记名投票的方式,选举产生了新一任人民政府市长。据了解,以全票当选市长的周森锋今年29岁,系湖北省目前年龄最小的市长。

周森锋,1980年7月出生,河南禹州人,清华大学管理科学与工程专业毕业,研究生学历,工学硕士。2004年参加工作以来,他历任襄樊市建委副主任、规划局副局长和宜城市副市长等。

当地有关部门介绍,无论在哪个岗位上,他都是责任心强,作风民主,经常深入群众,深入实际,受到干部群众的一致好评。在接受新闻媒体采访时周森锋表示,他

一定不负重托,不辱使命,恪尽职守,把自己的全部精力贡献给宜城这片热土。

宜城一名公务员表示,29岁担任县市党政正职,在中国目前周森锋应是第一人,因此他应该是中国目前最年轻的市长。

有人分析,周森锋能够在短时间内成为县市党政正职,拥有三个机会:一是利用襄樊两年内引进硕士博士182人的机会,从清华赴襄樊,一开始就安排为副处级干部;二是工作4年后就被组织安排到县市基层工作;三是时机比较好,周森锋作为一个外来干部和年轻干部,再加上自己的政绩,仕途顺利也就顺理成章了。

链接

周森锋工作简历
2004.07-2007.11 湖北省襄樊市建设委员会副主任、党委委员;
2007.11-2008.08 湖北省襄樊市城市计划管理局党组副书记、副局长;
2008.08-2008.09 湖北省宜城市市委常委、市政府党组副书记;
2008.09-2009.05 湖北省宜城市市委常委、市政府副市长、党组副书记;
2009.05-2009.06 湖北省宜城市委副书记、市政府副市长、党组副书记;
2009.06-湖北省宜城市委副书记、市政府代市长、党组书记。(据《新京报》)

北京“南瓜王”重达300斤



21日,在北京大兴庞各庄李家巷村,瓜农李凤春种植四个多月的超大南瓜终于瓜熟蒂落。这个重达300斤的大南瓜被评为“瓜王”。据了解,这是李凤春从美国引进的新品种南瓜。

北京大兴庞各庄李家巷村,曾经获得过八届大兴瓜王称号的李凤春又有新的“特大”收获——300斤重的大南瓜。

李凤春也是本届大兴西瓜的瓜王。据李凤春介绍,这个超大南瓜的种子是从美国引进的,经过四个月的生长期长成这么大。记者看到,南瓜呈粉白色,扁圆形,外形看上去与普通南瓜没什么区别,只是“型号”大了几十倍。摘下来后要3个大汉抬着才能搬动,放到“小面包”车厢里几乎占用了多半个车厢。(据《北京青年报》)

白虎诞下世界罕见“银虎”



21日上午,三只满月的小老虎刚出现在扎佐野生动物园的老虎兽舍草坪上,就引起了众多游人的欢呼。这三只刚满月的小家伙中有一只是世界罕见的“银虎”,也是贵州省目前的第二只“银虎”。

据介绍,2006年4月,该园从杭州野生动物园引进一雄一雌两只白虎(毛皮白色,间杂棕色条纹),2008年9月23日,雌虎第一胎便产下了包括一只浑身雪白没有条纹“银虎”在内的三只小白虎。

2009年2月,这两只白虎再次交配成功,经过108天的孕育,5月18日,雌性老虎第二胎再次产下了三只小白虎。饲养员惊奇地发现,其中有一只居然又是“银虎”。于是,虎妈妈成为了动物园的“英雄母亲”。

据了解,三只幼虎目前每只体重大约在2.5公斤左右,体长在50厘米左右。饲养员称,那天是趁着天气好将小家伙们放出兽舍适应环境,如果周末天气良好,三只小家伙将正式与游人见面。(据《贵州商报》)

诚 聘

鹤壁市方圆幼儿园是一所新创建的幼儿园。为将我园建成一所农村中的城市型幼儿园,现诚聘多名有爱心、有耐心、有责任心、勤奋、向上的幼儿教师。

招教要求:幼儿教育专业毕业,有舞蹈、音乐、美术等特长;普通话标准,技能(唱歌、跳舞、美工、琴类)全面;形象气质好;有一年以上工作经验者优先。条件优厚,待遇面议。

面试须知:请带个人简历和毕业证书。

联系电话:13939250906

0392-5881900

联系人:李园长

地址:鹤壁市淇滨区钜桥镇——浚县新镇镇公路东侧卫贤镇政府南5公里(鹤壁市方圆学校院内)